

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 陝西版 | 第326期 | 2024年7月21日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

大法化解了我對婆家的怨

【明慧網】

難以解開的怨緣

丈夫家兄弟四個，丈夫排行老三。我結婚後和婆婆住在一起，後來二大姑姐從鄉下搬到城裏也與我們一起住。那時候我女兒剛滿四個月，我們和二姐在一起住了三個多月時，婆婆突然提出讓我們搬出去自己過（還是在一個院兒里），我心里明白：這一定是二姐的主意，想把我與丈夫攆出去。我和丈夫沒跟她們計較，就搬出去單過了。

為了丈夫單位分的豆油，婆婆領着兩個大姑姐、大姑姐夫，小叔子氣勢汹汹來到我家，站在我家門口破口大罵，罵了兩個多小時，我要出去和她們理論，丈夫死死地拽着我不讓我出去，他說：“我求你別出去，要不我給你跪下。”我看着可憐的丈夫，沒有出去，可這口氣真難忍啊！後來，我們搬家了，離開了那個大院。

在那些年一段時間，丈夫經常半夜回家，有一天他半夜回來，我又跟他吵起來了，正好婆婆住在我家，婆婆不去教育自己的兒子，却衝着我來了：“你要是不放心，那你就天天跟着他，他啥也別干了唄！”我說：“媽，你知道歌舞餐館那是啥地方？哪個好人去那兒？不想好好過那就離婚。”婆婆看丈夫不吱聲，說：“離就離！”我心里這個氣啊！我咋遇到這麼一個不講理的婆婆！

婆婆有點錢想要分給幾個兒女，我知道這一定是兩個大姑姐的主意，我和丈夫勸她說：“你身體不好，留着自己用吧，別分了。”婆婆還是執意要分，她說：“我要用錢時，你們四個再平均拿。”婆

婆最後還是聽了兩個大姑姐的話把錢分了。婆婆有病住院，兩個大姑姐都不掏錢，小叔子更是一毛不拔，全都是我家出錢，我心里這個氣啊！怨啊！怨婆婆把錢分了，等有病用錢的時候，咋不平均拿了？怨丈夫給一大家子人買吃買喝，盡花冤枉錢；怨兩個大姑姐自私自利，只顧自己；怨丈夫早出晚歸，天天不着家，不是吃就是喝，再就是玩麻將，想想自己結婚後嫁到他家，沒過上一天好日子，除了生氣就是受氣，我的命咋這麼苦啊，不知前輩子究竟欠了他家多少債。

幸遇大法化解了怨緣

1998年，父親從外地拿回來一本寶書《轉法輪》，父親說：“這是佛家修煉大法，一世就能修成，煉功還能祛病健身。”父親把寶書給了我，我拿回家，迫不及待地看了起來，越看越願意看，越看越想看，不願放下。半輩子的痛苦，在書中我都找到了答案。

師父的法理解開了我的心結，使我放下怨恨，善解這段難以解開的怨緣。我再也沒有了怨恨與痛苦，唯有對師父的無上感恩，感恩師父幫弟子還了生生世世欠下的那無邊的業債，師父把我心里所有的怨恨和痛苦都掏走了，塞進去的是滿滿的感恩與慈悲。

師父讓我做一個好人，處處為別人着想的好人，我听師父的話，事事都按大法真、善、忍的標準來要求自己。婆婆現在歲數大了，各種病都出現了：心臟病、腦血栓，一年要住八次院，每次住院都是我



家拿錢，而且都是我主動拿錢。我不修大法，沒有這麼好的師父指導我修煉，我也做不到這一點的。

親人贊：煉法輪功好

親戚們來看望婆婆，我和丈夫請他們吃飯，姨婆婆在親戚面前夸我孝順、懂事、大氣，不跟哥兄弟計較，不攀不比，在這麼霸道的婆婆面前能這麼百依百順，這不是一般人能做得到的，還是有信仰好啊，煉法輪功好啊！婆婆也笑着說：“我這兒媳婦煉法輪功煉傻了，我無論說她啥，她都笑呵呵的，从不跟我頂嘴。”姨婆婆還當眾對這些晚輩們說：“你們今後都要向你大嫂學習。”

我笑了笑說：“我師父叫我做一個好人，與人為善，遇事為他人着想。”我的言行讓常人見證了大法的超常與偉大。我和姨婆、親戚們講大法真相，他們都認可法輪大法好，做了三退（退出黨、團、隊組織）。後來婆婆去世了，公公把我們花的錢都還給了我們。

文/大陸大法弟子◇

陕西省安康市73岁度欣芹被劫持七月余

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省安康市法轮功学员度欣芹二零二三年年底，被安康市汉滨区国保秘密绑架，至今她已经被非法关押七月余，地点不详。

度欣芹今年73岁，她是安康市公路局退休职工。度欣芹早期曾在洗脑班遭受迫害，被不分昼夜地强制洗脑，导致她的耳朵被迫害致残，听力微乎其微。

二零二三年年底，度欣芹被安康市汉滨区国保秘密绑架，至今她一直被非法关押中，现在不知她被非法关押在哪里。公安国保政法委等人员恐吓她的家人不要请律师、不要曝光等。

多年以来，度欣芹被国保长期监控、跟踪，她与家属随时被“造



访”骚扰。例如：

二零二一年五月，度欣芹被派出所、社区工作人员上门骚扰，要求在所谓的“保证书”（即表示放弃修炼法轮功）上签字。

二零二二年二月二十七日晚八点多，汉滨区国保打电话给年逾70岁的度欣芹的老伴（未修炼法轮功），说第二天早上要去家里。

二零二二年二月二十八日早上

八点半，国保大队赵思林、司机王磊二人，在疫情严防期间未戴口罩，非法闯入度欣芹的家中。度欣芹问他们干什么？他们拿出摄像机对着度欣芹，问她用谁的公交卡？都去过哪里？度欣芹认为出行是公民的自由，她没有做坏事，不配合、不回答他们。

二零二三年四至五月间，度欣芹再被国保、派出所、社区工作人员的上门“慰问”、骚扰。

二零二三年年底，她的丈夫刚做完眼疾手术，度欣芹就被绑架。她的丈夫承受国保警察的高压威逼，毫无抵御力，“言听计从”、息事宁人。

如今，度欣芹被中共警察劫持七个多月，下落不明。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西铜川市法轮功学员杨巧丽被非法关押情况

目前，杨巧利仍被非法关押在看守所，家里90岁的老人和两个孩子无人照顾。案子到检察院，因为证据不足，被退回公安局，但公安局就是不放人。

陕西省宝鸡市法轮功学员王丽娟被非法关押

据悉，陕西省宝鸡市法轮功学员王丽娟（音，网名“莲花”）已被非法关押，目前关押地点不明。实施绑架王丽娟的是清江派出所。

不明真相的警察称，绑架王丽娟的原因是她参与了微信上某活动，网名“莲花”的王丽娟是被绑架者之一。

陕西省岐山县法轮功学员刘会侠被非法批捕

陕西省岐山县法轮功学员刘会侠，于2024年5月22日，被岐山县公安系统在岐山县恒立花园家中绑架，被非法关押在岐山县看守所，最近被非法转移关押在眉县看守所，已被岐山县610系统构陷非法批捕。

希望知情人提供参与迫害刘会侠的相关人员信息。

陕西省汉中市南郑区法轮功学员贾秀芳近期遭骚扰

2023年10月中旬，陕西省汉中市南郑区法轮功学员贾秀芳被非法拘留十余日。回到家中后，当地派出所依然对贾秀芳非法监控和上门骚扰。2024年6月下旬，大河坎派出所伙同社区人员要求贾秀芳在邪恶的“承诺书”上签名，并拍照，继续对法轮功学员实施迫害。

汉中市南郑区大河坎派出所所长：鲁保明 电话：13093906757

警察：欧海生 电话：19888960823 ◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

